FIGURE No 1: corrections dans le lanceur AC

S0 IF CINKEY (2043~1 AND PEEK (kAS25) =B} THEN POKE 44525, 1:LOCATE 12,9:PRINT"2 LECTEURS DE DISQUETTE“:B0TO 528

318 IF INKEY(914>-1 THEN 540

520 1F FEEK{&A8251=1 THEN LOCATE 5,24:PRINT CHR${24} ,"LE DEUXIENE LECTEUR EST-IL ALLUME 77 Sinon RESET t"§SPACES {11} ;EHRS (24) 1 ELSE
LOCATE 5,24:PRINT SPACES (71}

£33 SYMBOL 251 460,430, k18,5, 518,433, 506,40: ' =



FIGURE Mo 2: ajouts au lanceur

1EB REM ##+ KEY DEF 44,0,8,8,8 ' BREAK interdit

159 HEMDRY 45AFS

159 DISCSUP=1:COULEUR=:REMM#+ LIGNE & HODIFIER EN FONCTION DE WOTRE CONFIGURATION L& FLUS COURANTE. ##aaastee

200 POKE hA625,DI5C5UP: m=COULEUR: TNK B,3:TNK 1,24:BORDER 1:MODE 2:GOSUE 410

210 LOCATE 36,2:PRINT"S,A.0 ":LOCATE 36,4:PRINT CHRE(144);*1980"

220 LOCATE 13,9:PRINT"Si vous n'aver pas fait de RESET, 1l est encore temps '"

23 LOCATE 13,15:FRINT CHR$(24)3" Possedez-vous une di squette fornatee en DATA 3 (O/M) ™

248 LOCATE 38, 1B:PRINT CHR$(24);" (17 Ko par schema)”

238 r#=""1WHILE r$¢2"D"AND r$< 3 K" 1r $=UPPERS | INKEY$) : HEND

260 IF r$="N"THEN 550

270 CLS

2680 LOCATE 8, 4:PRINT"OPYIONS PAR DEFAUT":LOCATE 8,5:FRINT STRING$(1B, "=}

298 IF m=R THEN LOCATE &,7:PRINT"(*;CHRS (242) ;") - MONITEUR MONOCHROME® ELSE LOCATE & FiPRINT® (";CHRS (24D ;") ~ NOWITEUR COULEUR®
302 IF PEEX {%A425)=] THEM LDCATE &, TtPRINT" (";CHR$ (281);") - 2 LECTEURS DE DISQUETTE (disc systene en "A’}" ELSE LOCATE &,%:PRINT®
(“;CHREE23 ;") - | LECTEUR LDE DISGUETTE®

518 LOCATE 8, 14:PRINT Ut1)15ez les fleches pour thanger les options “:LOCATE 35, 1&:PRINT"puis "iCHRE(24)3" COPY ";CHR$(241;" pour la
ncer le programne "

320 IF PEEK [4AS25)=1 THEN LOCATE S5,24:PRINT CHRS(24),"LE DEUXIEME LECTEUR EST-IL ALLUME 27 Sinon RESET !";SPACES(11);CHAS (24)



FIGURE Mo 3: Modifrcation des cercles dans SCHEMS.SCH

165 IF 2’83 THEN at=a-8Q:0M at GOSUB $732,3320,3130, 2075, 2810, 2846, 2067, 2069, 2069, 5218, 5219, 9818 8030, 6132

2885 ORIGIN v+17,W:PLOT-pl ,Q:PLOT B,-pl:PLOT @,pl:PLOT pl,B:1F T=1 OR T=2 THEN DEG:FOR PAS=0 TO 3&@ STEP 12:0RAW pl*COSIPASH, pleSING
PASHzNEXTRAD:RETURN ELSE RETURM

2075 DRIGIN v+d,w:G0TD 2058

4320 CLE:t=0: WINDONKI 35,45, 12, 15: CLSHL: INPUT#Y, "DIA: 1. .. &2 "iDIA: IF DIA=Q THEN CLS #1:t=3:RETURN ELSE IF Dif=l THEM a=B4:RETURN ELS
E IF DIA=2 THEN a=B5:RETURM ELSE IF DIA=3 THEN a=BA:RETURN ELSE IF DIA=4 THEN a=87:RETURN ELSE 4538



1 GOTO &:REX CORFD.SCH Figure 4

2 POKE &nod7,B:CALL SA433:RETURN

3 POKE %A447,1:CALL SA43:RETLAN

4 POKE BASAS,%7:POKE LASSS,44:POKE LASTE,457:FOKE WRGTF SCBIPOKE 4A580,%11:POKE LASRA, MAF:POKE $ASB7 ,4CB: POKE 4ASEE,&11:FOKE LAGBL 4
3:POKE &A307, %R RETURN

5 POXE LASDS,%6:POKE 4ASSS,%itPOKE SASTE,LD:FOKE LASTF M0 POKE %A580,540:POKE 4ASES, M0 POKE §AJB7,42:POKE %ASSE,40: POKE $ASEL,hé:POKE
AGDZ, 46:RETURN

& BORDER PEEK (MAKZS)

7 IF PEEK(HAG25) =1 THEN d$="B:"ELSE gé="p:"

2B DEFINT a-z:dc=@

4@ MODE 2

32 GOSUB 239" menu

4@ DEFINT a-z

TR CALL BATED, v ,Bw, By, By Bz 8t

71 zgeFREC"R"

8B [Fivd OR v3639)0R1w<@ OR w3399 THEN SOUND 1,608,15

99 IF INKEY(62)<3-1 THEN IF dc=@ THEN de=1 ELSE de=R

i1 GCSUE 1240

120 Ov t GOSUR 1EZ,200,270,230

130 BOSUR 158:6070 7@ 2

158 ORIGIN v,w:0N 2 GOSUR SHIE.SI1B‘3218‘331E,Mia.351U‘3515,STIE.SBIB,SHE.W!@,"II|0,4213,431%4413.45][&,5‘520,5]1B,5210,531l‘.,541ﬂ.5
5!&5&16,5?1@.239&1lBl4B,3130.8220,82&0.331@.83?[1,B'l1EI‘ESW,ESEQ,8&20.86&@,87%,3?6[1‘87%,38311,3?3@,352‘&!.3&50

162 RETURN

180 GOEVE: 1SB:EOSUE 2:t=Q:RETURN

20 POKE %A451,B:CALL bAG4B:GE0GUR 1Q:FOKE SRA51, 1CALL %A448: t=B: RETURN

270 nd="": =120, w=2001x=1 =B:605UB 2:1F k=3 THEW 45

208 r§=""in="":t=;MODE 2:RESTORE 290

230 LOCATE 1, 13PRINT CHR$ (24130 (R) epertaire (Dhharger (Slauver I(E)raser (Timprimer  (Mouveau {Qiuitter ";CKR$ 124}

260 FOR 1=1 TO &9 STER 17:FOR ;=5 7O 1B STEF 2:READ camp$

270 IF 1233 THEN LDCATE 1+2,3 ELSE IF 1252 THEN LOCATE 141,53 ELSE IF 1=59 THEM LOCATE 1=2,j ELEE LOCATE i3

200 PRINT conp$:NEXT:NEXT

290 DATA 1 POINTS,2 RECTANGLES,3 CARRES,4 FOINTILLES, 5 COIN/CROIX,& CORNNEXTONS,7 FLECHE, B RLPHA,S RESISTANCE,L® IC B,11 IC M1 IC
16,13 IC 20, 14 10 42, 15 MASSE/TERRE, L6 CERCLES

I2@ DATA 17 Broches, 18 Condo NFZ,19 Conda NP4,29 Condo P2,21 Conda F?,22 Condo P1R,23 Condo P14,24 Condo FLB, 25 DIODE, 28 FOT MONE,Z
T POT [UG,28 IENER,Z9 TO9Z,30 T0126,31 TO228,32 TO3,33 SHADOM FZ,34 F4,35 Fh, 3 FG,37 F& 201,38 Pastilles 39 Th,40 Ty

318 LOCATE 4,22:FRINT"TAPEY une LETTRE du HENU ou le NUMERD du COMPDIANT & =;

320 LINE INFUT"" r$:r8=UPFERS(FS): IF ré=""THEN a=@:RETURN

330 ok§="RLSEIND":IF INSTRIghE,c$1=0 THEN 35B

250 0% INSTRight,rf)GOTE S10,210,510,519, 560,730,770

350 a=VALILEFTHIr$,21):1F adl QR a>4@ THEN 310

438 RETURN

450 t="rJ:I-\IENIJUNﬂ:,35,45.12,:5:tLE#l:PRINT#i"BI]I‘F[!SnNT":PH{NI#!," Ho:'y

4D LINE INFUTEL, U e8P rg="THEN 24 ELGE VALILEFTHIrs, 200

279 IF 3.1 OR a*4@ THEN 450 £LSS RETURN

190 CLS:LOCATE 4,4:PRINT CHRS(7);"INSERET L& DISQUETTE DATA DAKS LE LECTEUR ‘'";LEFTH lg$,10;"" ET AFFUYED SUR UKE TOUCHE®

SA8 CAL. SRELR

510 MODE Z:POKE %R488,FEC: [4RK2S) tFOKE SAALA BCL:CALL %A452

520 IF PEEK [%A4B1)=255 THEN GOTD 490

538 POKE YATRR,PEEK (L4250 :CAT:FOKE 5A700,2

S50 O INGTRlok$,r 16075 592, 590,550,620

340 LIME INPUT'MOM DL 302 B SALMESARCER (SANS extension) 1 " nd:IF nd=""THEN &40

378 n¥=d4nd+ ", GAD" CRINTPRINT"SALVEGARDE EN COURS...=:CALL LAGET, 1, En$iB0TO &40

0¥ DU SCHEMA A CHARGER {extension par defaut = SADD: “\nEsIF ni=""THEN &4

FriF INETRORE,.")=@ THEN nE=rgec,5a0"

803 FRINT:FR HARGEMENT EN COURS, .. ":CALL LA4EZ R, Bns: G070 640

20 LINE IKFUTNDM DU SCHEMA A ERASER (AVED eviersion) - "n$rIF ng=""THEN 4@

&30 nE=die FINTIRRINTYEFTACERENT, .. " 1ZRA, En bt POKE SATOR, PESH (WAG25H: CAT: POKE 4A7C0,0

S4B FRINT: TRPEL UNE TOUCHE":CALL KEBIS:GOTO 240

660 WINDOW#Q, 37,47 ,8, LSsFAPER L:PEN BiCLS

&0 FRINTPRINTUAPRLYET SUR 0" tPRINT POUR CONE 3RHER" :PRINT

LH88 FRIN 1) fFRINT" RNHLLATION"

R0 TR BERIE:IF IMKEYI34)=-1 THEN 710

93 HOOE 2: INPUT"nombre de passes : "ypaz$ipar=VaL (paz$!

S9& sTRPUTTEIMALE Zeneite ou Doubie (5/00 73" denskidenst=UPRERE (denss); IF denst="D"THEN GOSUB 5 ELSE EOSUR &

e POJE
713 PAPER Q:FE

70 et




748 IF codrl THEW 243

738 MODE 2:605U8 2:GOTO 248

778 ao¥="  QUITTER":a$="G":0267; a2=6%: 80SUB 816

VEB IF codsl THEN 240

790 CALL @

B1A WINDOMED, 33,47,8, 1S:PAPER 13PEN B:CLS

628 FRINT:FRINT® CTRL/SHIFT *;1o0$:PRINT:PRINT mo$:PRINT

838 PRINT™ AUTRE TOUCHE":PRINT:PRINT™  ANMLLATION®

848 co=P:CALL BB1S:IFtINKEY{o)=168 R INKEY(az)=168)THEN co=1

B30 PAPER Q:PEN 13RETURN

1849 IF dc=@ THEN RETURN

1850 LOCATE 1,1:PRINT CHR$(24) ;viw;CHRS (24);

1B FOR i=Q TO 1BO:MEXT' temporisation

1879 LOCATE 1,1:PRINT SPACE$(12);:RETURN

2018 ORIGIN v,w3PLOT-1,4:PLOT 0,8:PLOT 1,8:PLOT 2,18:PLOT 4,12:PLOT Gy LAtPLOT 7,14:DRAW 10, 16:DRAN 18, 18:DRAN 25, 14:DRAW 29, 14:PLOT
S4,12¢PLOT 33,10:PLOT 34,8:PLOT 35,4:PLAT 36,4:

2020 DRAW 36,~4:PLOT 35,-4:PLOT 34,-8:PLOT 33,-1PLOT 31,-12:PLOT 29,-14:0RA4 25,~16:0RAW 16,-1B:DRAW 18,~15:DRAM 7,=14:FLOT &,~14;
PLOT &,-12:PLOT 2,-1@:FLOT 1,-B:PLOT B,-6:PLOT-1,~4:DRAK-1, 4: RETURN

2050 PLOT @,2:PLOT {,4:PLOT 2,8:PLOT 3,6:PLOT 4,8:DRAH 7,8:PLOT 8,10:DRAW 12, 12:PLOT 13,8:0RAW 16,8:PLOT 17,4:PLOT 18,4:PLOT 17,4:PL
a7 28,2

2040 DRAW 20,-2:PLOT 13,-5:PLOT 17,-6:PLOT 18,-6:FLOT 14,-8:DRAW 13,-8:PLOT 12,~10:DRAK 8,-10:FLOT 7,-B:DRAW 4,-8:PLOT 3,-4:PLOT 2,-
53PLOT 1,~A:PLOT B,-2:DRAM B, 2:RETURN

208 CRIGIN v,:IF z=1 THEN 2118

298 PLOT-G8x :DRAN 11e%,0

2109 PLOT~14x,-4: DRAW-1#x , 4:PLOT B,~4:DRAM ©,4:FOR i= T0 &:PLOT ifn, 1 sDRAN #x, ~i INEXT:RETURN

2118 PLOT 15,-4ey:DRAN 23,-83y:PLOT 19,~%y: IRAK 19,28y

2128 PLOT 15,-12¢y:DRAW 23,~128y:PLOT 17,~125y:0RAN 19,-184y:B0TO 3630

2188 ¢

2198 PLOT-2,2: DRAW 2,2:PLOT-2,@:PLOT-1,@:PLOT 1,B:PLOT 2,0:FLOT-2,-2: DRAN 2,-2: RETLRN

2195 PLOT-2,4:DRAK 2,4:PLOT-2,~4:DRAN 2,~4:PLOT-4,-2: DRAW-4, 2: PLOT 4,-2:0RAW 4,2:PLOT-3,-2:DRAN-Z, 2:PLOT 3,-2:DRAN 3,2:50TD 2199

2210 ORIGIN veorg,wt4:DRAW @,-12:FLOT 14x,D:DRAN 13x,-12:IRAN 5 -12:DRAN 42y ,~20: DRAW B,-20:DRAW 8,~32:PLOT L, =20:DRAW 1#x,-32:P
LOT @,-32:0RAW 1g#x,-32:DRAW L, BsDRAWI1G-1) 0, B: DRAM{1g-1) % ,~32: DRANE1 g -1 ) &% , Be DRAM @,@:RETURN

2250 ORIGIN v-4,whorg:DRAN 12,8: DRAN 12, -4%y:DRAN 20,-42y:DRAN 20,8: DRAW 32,0:PLOT 32,0:DRAW 32,-1g%y: DRAN @,-1q¥y:DRAW ©,@: RETURN
3818 IF z=! THEN 3279

3820 DRAN 4%:,B:PLOT @,-2ey:DRAM 45x,~24y:PLOT B,2#y:DRAK Az, 2y RETURN

3030 DRAN e, B:PLOT @,-2#ysDRAW S ,~2ry:PLOT @, 25y IRGN 56 »2MyRETURN

3118 IF £=2 THEN PLOT @,B:RETURN

3120 NOVE @,6:DRAW 0, 12:HOVE &,B: 0RAW 12,@:HOVE B, -4:0RM B,-12: HOVE-4,@: DRAW-12,B:PLOT 2,0

3130 IF t=1 THEN GOSUB 3:vi=viWl=wi1F a=2 THEN a=43 ELSE a=42

3143 RETURN

3130 ORIGIN §,B:FLOT vi,wisIF 2=1 THEM 3170

3160 DRAN v1,w:DARM v,w:DRAH v, Wl:DRAW v1,w1:60T0 3180

3170 FOR 1=wl T0 w STEP-B:DRAKR @,-4:MOVER B,-3:NEXT:FOR i=vl TO v STEP 8:0RANR 4, B:HOVER 4, B:NEXTLFOR i=wl 1O W STEP-8:DRAKR 9,4:M0
VER ©,%:NEXT:FOR 1=v1 TO v STEP B: DRANR~4, B NOVER-4,Q:NEST

CHER IF t=1 OR t=2 YHEN a=2:v=vl:w=wl:RETURN ELSE GOSUB I:RETURN

I218 IF 2=1 THEN 3238

3220 ORIGIN 8,Q:TRG:NOVE v, wzPRINT CHR$(143) ;1 TAGDFF: RETURN

3230 IRAW @,~15:0RAW 15,-15:DRAW 15, B:RAN B, B:RETURN

338 IF z=1 THEN 311

3320 DRAW 4,D:PLOT 8,8: DRAN 12,D:FLOT 15,B:DRAW 20, B:RETURN

3330 DRAW B,~4:PLOT @,-8:DRAW @,~12:PLOT @,-15:DRAW B, ~20:RETURN

3410 IF z=1 THEN 3430

342D ORAW B,8¥y:PLOT ,@:DRAW »,Bry;PLOT o 1Rty DRAN 2o, 18y: PLOT Jwx, 120y: ORAM 1%, 120y:RETIRN

3430 DRAW £3,13:PLOT @,13:DRAN 13,B:RETURN

3300 * connexions

3318 G0TO 3tl0

3528 ORIGIN B,B:PLOT vi,wi:DRAM v weIF 251 THEN PLAT vi+l,u1:DRAN ) B

S338 IF t=1 OR t=2 THEN a=4:RETURN ELSE GOTO 3

3618 IF z=1 THEN 3630 .

3620 PLOT 120, B:0RAN Q,8:DRAW b%c,SzDRAW &%y ,~3:DRAW B,B:FLOT &y, -4:PLOT S, 4 PLOT 200, -1:PLOT 20, ~2:PLOT Sex,-4:PLOT Skx,4;PLOT
S, -3 PLOT 3w, JPLOT 1on, B:PLOT Iwn,-1:PLOT 28¢,2:RETURN

S630 PLOT 19, -L6wy:DRAW 19, ~4#y:0RAN 22, -10+y: RAW 16, -19¢4y: DRAW 19, -2ey:PLOT 17,-8%y: DRAN 21, -Bry: RETURN

3718 DRIGIN @,B: TAG:NOVE v,w:PRINT CHR${143)5:IF t=1 THEN BOSUR 3:a=41

3728 THBOFF :RETURK

3130 DRIGIN B,0:M0VE v,

3740 zq=FRE ["@"}:TAG:bS=INKEY$: IF b$=""THEN 3748

3750 IF bs=CHRS (131 THEN 3790

3750 IF b$=CHRS (16) THEN GDSUB J:wewt16:G0TD 3799

170 IF b$=CHREC127ITHEN WOVE(XPOS-B) , n:PRINT® *3 tHOVE (XPOS-8) ,w:60TD 374D

3783 PRINT b%;:G0TD 3740

3799 GOSUB 2:w=w-1t:a=8: TAGOFF:RETURN

3810 IF =i THEN 387

3628 DRIGIN v,w:DRAM &,Q:DRAW &,4:0RAN 25, 4:0RAK 26,8:DRAW 52,B: DRAW 26,0: ORAW 26,-4:DRAN &,-4:DRAN &,B:RETURN

3830 ORIGIM v n:DRAN B,-6:DRAK 4,-5:0RN 4,-26:DRAM Q,-26: DRAN 0,-32:DRAW 0,-25: DRAW-44x  ~26: TRAK-4%x ,~6: DRAW By-6:RETLRN

3850 FOR |= TQ NP STEP B:ORIGIN v+l,w:BOSLB 2180:NEXT:FOR 1=D TO NP STEF 8:DRIGIN V+1,4-24: GOSUB 2180: NEXT: IF %=1 THEN org=-4:G0T0
2210 ELSE org=NP+4:G0TD 2710

3850 FOR 1=@ TO NP STEP B:ORIBIN v,w-1:GOSUB 2183:NEXT:FOR 1=0 TO NP SIEP B:ORIGIN w24 w-1:60908 21B@:NEXT: IF
23@ ELSE org=-(NF+4}:G0TD 2270

1910 WP=24:1g=32:1F 2= THEW 3850 ELSE 3850

418 NP=48:19=56:IF z=1 THEN 386@ ELSE 3859

4110 NP=3h:1g=44: IF z=1 THEN 3850 ELSE 3858

4210 NP=72:1g=88: IF z=1 THEN 3868 ELSE 1850

SIIR IF = THEN 4740

4320 FOR I=B TO 152 STEP B:ORIGIN v+I,w:B0SUB 21BB:NEXT:FOR 1=@ T0 152 STEP B:(ORTGIN v+l w-48:G05UB 21B1:NEXT: IF w=| THEM DRIGIN v-4
ow+h ELEE DRIGIN v+136,k44

4330 DRAW @, ~D4:FLOT Lo @:ORAN 14:,-24: DRAW Sc,~24: DRAN e, =32: DRAK 0,-T2:0RAM 0,-S6:PLOT Lex,~32:DRAN 1#%,-56:PLOT @,-56:DRAN 14
By, -56:DRAN 168wy D:DRAN 159w, B: DRAW 159wx, -S4 DRAN 1594 ,0:0RAW @, : RETLRN

4349 FOR [=0 TO 152 STEF 8:0RIBIN v,w-1:B0SUE 218:MEXT:FOR 1=B TO 152 STEP B:ORIGIN WHB W-1:1605U8 2{1BRNEXT: IF y=1 THEN ORIGIN v-4
(w+d ELSE DRIGIN v-4,w-156:

4350 DRAW 24,0:0RAW 29,~M4y: DRAW 32,-dey:[RAN 32,0:DRAW S6,8:FLOT 5,0 DRAW b, -160% 1 RAW 0, - 1684y : DRAW B, 8: PLOT 55,B: IRAW 59,-160%
yiDRAW 5y -leley tDRAW L Q:RETLRN

4838 17 1=l THEN 4470

S428 PLOT 12,0:DRAW 12,~4%y:PLOT &,-4ny:DRAW 19, -4#y:DRAN 14,~11%y:PLOT 15,-4+y:zIRM 12,-119y:PLOT 13, -4wy: DRAN Hy-1aysPLOT 7,-dy:
DRA 4, - 11wy RETURK

A870 FLOT 11,0:0RAM 11,~19+y:PLOT | ,~4%y: DRAW 20, =4¥y:PLOT 19,-4wy:DRAW 19,-Bry:PLAT 15, -4#y: DRAN 15,=1@4y: PLOT 7,~4ay:DRAN 7y-18ny;
FLOT 2,-4#y:DRAN 3, ~Bwy: RETURN S

4518 c=liy=1:0F z=1 THEN 4530

4520 6070 Zete

2538 GCI0 205D

202 REM COm-7.BAS

SB22 ORIGIM w,w:IF z=1 THEN S@50

5200 FOR 1=B TO 38 STEF A:ORIGIN vyR=li4y) sGOSUR 3Q7R:NEXT:BRIGIN ¥ oW U326y ] 1G0SUR 3030:FOR 1) 7O 24 STEP &:ORIGIN wh{3rx] , (n- [y}
-{iwy)1GOSUR 2OT8:MEXT:RETURN

3070 FCR 1=0 TO 3B STEP &:ORIGIN v+(i%x),w:GOSUB SBIQ;NEXT:ORIGIN vH{328:) 1 GOSUB JB3M;FOR 1=0 T0 24 STEP SIORIGIN v+ (Beal )+ 1wt 1
+iBy) :G05UE J0I0: KEATIRETURN

U8 OPIEIN wyws IF 221 TrEN S120

5129 DRAN S B:ORAW St brys DRAN &, ey DROH B, -idy: DR St -dey i DRAN Se, BiFLDT 1@ B:DRAW 18w, 43y DRAW 11w, 20y: DRAH b, -
SeyiDRAN 104, -Se g DRAN 0w B:DRAK 1ovs Q:RETURN

3170 DRAK @,-b3y:RAM-4ox, =Loy: DRAK 44, -key:PLOT B, -1@%y:DRAW ey~ 1 By: DRAK-4-+¢, -1 Dy s IRSW By=1@%y:IRAN B, - 160y :RETURN

S210 ORIGIN v,w:IF z=} "HEN S270

120 DRAK-Bw (B:FLOT Léen,@:DRAW 20, Di0RIG:N v,w:B0T0 Si20

SI70 DRAN 2 Bwy:FLOT B, - 1oy i ORAW B, -20wy:ORIGIN v, w:BITD 5122

010 DRIGIN wyW:iIF =1 THEN 5330

I320 DRAW S A:DRAW Swe,2ey:DRAW Gks, Zey: DREA ¥y -20y: DRAW Sk, ~2oys DRAK Ses:,0:PLOT St by DRAK 11w, by s ORAW L4y, ~b#y: DRAW 10+,
5Bty IRAN 1w oy i PLET D, -4y DRAR S#x, -6y PLOT 10y Q:URAW 16#  B:RETURN

G338 DRAW B, -bayiDRAN 2o, ~by s DRAN-2wxc, =54y PLOT b, by DRAN By~ 104y CRAW-4e, -~ 1Dy s DRAR-E s , -y FLOT 0, -10#y:DRMN @, -L By :RET
RN

y=1 THEM arg=4:G0T0 2

S coleidicel=B:cld=8:c} =14 et 2=10:cl =40 el 4=56: IF 2=1 THEN 8970 ELSE B0d
510 cd:

+C13=T0:c14=60: IF z=1 THEM 8@3Q ELSE BRa@
F1eR:c14=11 200 2= THEN BOOE ELSE 6000
21172128 el =144 IF =1 THEN 8030 ELSE 9pag
vB:LRAR cl@e,cd: 0RO cliet,cdl:DRAN cllex,-cdl:ORAW 1@, -cd :ORAN ci@ec B:PLOT cliwx, co2: DRAW c128x.ce
¥ 5]

Ge2e OR[G

SR
Lo D DFAH c1 342, —cdlsORAW c12#y ~cd1:DRAK cl2ex,cd1: DRGW el cddiORAN c13y,B:RETURN

Ly DRAW ool -niDF i TRAK ol ~elivysDRAR-cdl, -l ey IRAN-cdl, ~c1 Bey : DRAW B,-c18%y:FLOT co2,-cliey:DRAW cd?
¥iofAa-od2 gl 2ey

alibd B, -2 3wy IRAW-CA L, ~cl 3%y: DRAN-CA1 , —c 1 2wys DRAW £dd,=cl24y:DRAK cdl, -1 34y DRAN B, =cl ZeysRETLRN

=

gi PR o) M SN
1
158 3U3LE BEQ.CRAW B, -64y:DRAN 40,-64ysIRAW 40,B:FLDT 9,52y RAN B,5Bry: ORAK 40, 5Bry:DRAN 40,52%y: DRAN 0,52%y: RETURN
2 ES0ELDRAN-b%: i DRAN- b, 42:DRA0 D, 8B:FLOT 526, D:DRAW SBes. ,0: TREW S, 4 DRAW S2e. A0:DRAN 52%.,8:RETLRN
2 N oagallT ISl BN
2l EABBIDRAW ,-16wy: DRAM 32, - 16wy ; DRAN 4B, B:PLOT ,-Lory: DRAN 0,-22¢y:DRAN 49, ~22#y:DRA 40, 0:PLOT B, 52%y:IRAN B, 58 #y. DRAW
¢, Fin 52 ET0 0 DRAN B, 520y RETURN

S5AL:LRAN-164:  B: CRAK-16%: A0 URAW B, 40:7L0T-Low , @) DRRK-22%5 i LRAH-22% 40: DRAW @, 4D:FLOT 52¢,0:DRAN SBee,A:ORAY 5B,
SR ORAE 2w 2RiDRAN G4y, B:RETURY



3B4T RETURN

3852 IF lop=! THEM GOSUE 1123 ELSE IF lop=2 THEM GOSUB 1148 ELSE IF Lop=3 THEN GOSUB 1218 ELSE IF lop=d THEN GDSUB 1180 EL5E IF lop=
5 THEM BOSUR 1235 ELSE IF lop=s THEM S0SUR 1260

3833 RETURN

385 IF lop=1 THEN GOSUB 1120 ELSE IF lop=2 THEN GOSUB 1140 ELSE IF lop=3 THEN GOSUB 1238 ELSE IF lop=4 THEM BOSUB 1B ELSE IF lop=
5 THEM GOSUB 1235 ELSE IF lop=e THEN GOSUE 1240

3865 RETURH

3918 IF t=1 THEN GOSUB 3:IF a=3@ THEN a=1@

3929 IF 2=1 THEN 3950

3938 FOR 1=0 T0 lir STEF par:ORIGIN v+1,wsB0SUB 3%4B:NEXT 1:RETURN

3940 FOR el=Q TO lar-1 STEF 1:PLOT el,@:DRAW el,-longr:NEXT el:RETURM

3930 FOR 1=B TO lir STEP per:ORIGIN v,w+1:GOSUB 394B:NEXT 1:RETURN

3760 FOR el=B T0 lar-1 STEP {:PLOT @,-el:DRAW langr,-el:NEXT e):RETURN

4805 IF t=1 THEM GOSUB 3:IF a=29 THEMN a=11

4310 IF espa=1 THEM esp=48

4815 IF espa=2 THEN esps9&

4020 IF espa=@ THEN esp=@

4030 IF z=1 THEN 4850

4835 FOR 1= 70 bro STEP 1&:0RIGIM w+I,w:IF sn=] THEN GOSUB 1210 ELSE GOSUB 1140

AR4D NEXT:FOR 1= TO bro STEF 1&:0RIGIN v+I,w-esp: IF sm=l THEN GOSUB 121 ELSE GOSUB 1148
445 NEXT:RETURN

4950 FOR I=0 TO bro SYEP 1&:0RIGIN v,w-I:IF sm=1 THEN GOSUB 1230 ELSE GOSUR 1140

4005 HEXT:FOR I=@ TO bro STEP ia:ORIGIN wtesp,w-1:IF sm=] THEW GOSUB 1230 ELSE GOSUB 1148

4068 NEXT:RETURN

41085 IF t=1 THEN GOSUB 3:1F a=35 THEN a=12

4115 GOSUB 4145:1F al=d THEN RETURM

411B IF z=1 THEN 4189

4119 IF w=-1 THEN cal=8 EL5E cal=Biy=1

4128 IF al=1 THEN 4158 ELSE IF al=2 THEN 4155 ELSE IF al=3 THEN GOSUB 4150:G0TD 4155 ELSE IF al=4 THEN GOSUB 415@:605U8 41535:6070 41
&8 ELEE TF al=5 THEM GOSUB 4150:BOSUD 4155:6070 4149

4143 IF z=1 THEN 4147 ELSE IF al=@ AND sp=2 THEN 4144 FLSE FOR i=f 10 pt STEP 1&¥spiORIGIN w41 ,wiGOSUD $14B:NEXT:FOR i=D TO pt STEP
1e*spzRIGIN v+1 ,u-32:605UB 114@:NEXT:RETURN

4145 FOR 170 TO pt STEP 1&%spiORIGIN v+i wiGOSUB 121B:NEXT:FOR i=0 TO pt STEP Lé#spiORIGIN w4l ,w-32:605U8 121@:NEXT:RETURY

4147 1IF al=p AND sp=2 THEW 4148 ELSE FOR 1=0 T0 pt STEP 1k#sp:ORIGEN v,u-1:GOSUB 1140:MEXT:FOR 1=0 10 pt STEP lé#sp:ORIGIN v+l w-1:
GOSUB 116@:NEXT:RETURN

4148 FOR =R T0 pt STEP 1bwsp:QRIGIN v,w-i:G0SUB 1238:NEXTIFOR 128 T0 pt STEP 16#ep:ORIGIN v432,u-1:G0SUB 1230: NEXT: RETLRN

4130 1e=-xt1y==1:FOR 1=@ TO pt STEP 1&#ep:CRIGIN w1 ,w-32:505U8 2D18:MEXT:RETURN

M3 w=i1y=1:FOR §=@ T0 pt STEP léwspiORIGIN v+i ,wzBOSUB 201@:NEXT:RETURN

4160 FOR 1=0 TO pt+Bsp STEP Bwsp: ORIGIN( (v-(B#sp) ) +cal 41 w-3231%=-x11y=1: GOSUB ZA20:NEXT: RETURN

63 FOR 1=0 T0 pteBesp STEP BwsprORIGIN{v-cal)+i,wiix=xi1y=-1:GOSUB 2020: NEXT: RETLRH

4169 x=1:1F y=1 THEN cal=? ELSE cal=d

4170 I€ al=1 THEN 4180 ELSE IF al=2 THEN 41B2 ELGE IF al=3 THEN GUSUB 418P:GOTD 4182 ELSE IF al=4 THEW GOSUB 418Q:G05UB 4182:601D 41
76 ELSE 1F al=5 THEN GOSUB 418D:GOSUB 41B2:6070 4178

4176 1x=l1ay=yr IF y=1 THEN FOR i=0 TO pt+B STEP f#sp:ORIGIN v, (weBecall-itBOSUB 4183: NEXT:RETURN ELSE FOR =B 10 pt+8 STEP Busp:ORIG
IN v, (wecal b-1: GOSUB 4183:NEXT: RETURM

4178 1x=-1i1y=-y: IF y=-1 THEN FOR 1=0 TO pt+B STEP Besp:ORIGIN v+32, twhl@+cal)~i:GOSUB 4183:NEXT:RETURN ELSE FOR isd T0 pt+8 STEP 8+
spiORIGIN w432, w-1360SUE 4183:NEXT:RETURN

4180 1x==1:1y=y:FOR 1=9 TO pt STEP LéwspzORIGIN v, (w+CAL)-1:B05UB $183:NEXT:RETURN

4182 ux=livy=-y:FOR 1=0 TO pt STEP 14%sp:DRIGIN v+32, (wt2-cal -1 sGOSUB 41B3:REXT:RETURN

4187 PLOT-44ix, : DRRN-S!ix,B:mlﬂ-?-ihx,~Eii-,l:DRﬁH~38'ne‘—Hny:PLﬂT-éllx,-2!ir:DRRN—BH'.x‘-Siiy:DHnN-ﬂlix,~1ﬂiiy:DRﬁN-San.-wtw:ﬁ
ETURN

4205 IF 22) THEN wd=w:FOR i=1 TO[(qt=1}/2) :0RIGIN ¥ wi;nd=nd-pas:EOSUD IBABINEXT: whav+pcarsn twd=ntpas/2iFOR 1=1 TOC(qk=1).,2) :0RIGIN
vd Wl wd=pd-pas:GOSUE 3B4D:NEXT: 2a=2:GOTD 4265

4210 va=v:FOA 1=1 TO{Ugt-11/2):0RIGIN v4 Wivi=vd+pas:BOSUB 3850: NEXT: vA=v-pas/2i d=w-ecarkyt FOR 1=1 TO((gt-1) /201 0RIGIN vd,whiviavis
pas: GOSUB 3B5@:NEXT: aa=1

4285 IF INT{Qt/2)¢3qt/2 THEN ORIBIN v4,w4:0N aa GOTO 3850,IB48 RETURN ELSE RETURN

4310 IF t=1 THEW GOSUB 3:1F a=33 THEN a=14

4378 IF z=1 THEN 4350

4338 FOR 1= T0 1ir STEP psr:ORIGIN ve(ike) w-{titora)® ysdec}) :GOSUB 4T4PNEXT 15 RETURN

4340 FOR €10 T0 lar-1:PLOT4el#e) @ DRAN (21 #x} - (y+dec) €1 { (decelangr}+exs {1/psr) I+ (i %arh) JiNEXT l:RETURN

4758 FOR 128 1O lir STEP psr:ORIGIN v-(disoradsixkdec) ) we(iny) 160SUB 43&DSNEXT 1:RETURN

4350 FOR el=B TO lar-1:PLOT B, (-el*y}:DRAK( (decalongr +enk (1/pse)+ {1 4orb) b {=xdec) , (-el¥y) tNEXT eliRETURN

4925 IF ¢=1 THEN GOSUB 3:IF a=31 THEW a=1S

4419 PLOT B,B

4415 IF 2=1 THEN 4445

4470 IF bowt=1 THEN w3=v+ (BEwx) twlow+ | 184y} ELSE IRy (13885 ) twl=n+ (1B4y]

4425 IF typ=1 THEN GDTO 4449

44700 IF typ=2 THEN GOSUB 444BrvI=vi+{7hka):G0T0 4440

4435 IF Lyp=3 THEN GOSUE 4440:vI=vIe(Phex] 1G0SUD 4440:v3=v3+ (766 ) :60T0 444D

4348 ORIGIN v3,wl260GUB 1235:ORIGIN vI+{25%) 3160505 12351 0RIGIN w3+ (o) (WIIE0SUE 12T5:0RIGIN w3, n3-(34%y):G05UE 1235:0RIGIN v+
[25%:] W3- (k) $EO5UE 1235:0RTEIN w3+ (500 W3- 134my) 160TO 1235

4443 IF bout=1 THEN v3=v+(18%:) twl=w- B8y} ELSE VIR 1B% ) N - {13 8ey)

4458 IF ryp=1 THEN GOTD 4445

2453 IF typ=2 THEN GOSUB 4445:w3awd- 746y 1G0TD 4445

#4450 IF typ=3 THEN BOSLE 4465:w3=n3- (74%y):B0SUB 4485:wT=ul-(P4y) 16010 4465

#4485 DRIGIN v3,n3:608U 1235:0RIGIN v3,u3-(26%y) 60508 1235: DRIGIN 3 W3- (30ky) :GOSUB 1235: 0RIBIN v3- (3en) ,W3tE0SUB 1235: DRIGIN v3-
(J6k) W3- 1264y ) 1B0SUB 1235:0RIGIN +3- (36820 W3- {58%y) :B0TO 1235

4502 6070 2210

4304 QRIGIN @,0:PLOT vi,wliv2=viud=w:[F lar=0 THEN lar=d4

A5B5 IF w132 THEN mn=R:se=0

4508 IF vi<v2 THEN an=Rige=L

4310 IF wiw2 THEN mn=1:se=D

4512 IF nl<w2 THEN mn=l:se={

4318 IF vi=v2 AND wl=42 THEN 4530

4520 IF w1432 AND wl{3w2 THEN GOTD 4528

4522 TF w1<)v2 THEN 4524 ELSE 4523

4328 FOR 1=1 T0 lar-1:PLOT wl,Wi:DRAN v2,W2:PLOT w1 Wb+ (11=1) oy} :DRAW V2 WL wy) sNERT
4526 1F T=] OR T=2 THEN a=l16imo=nn:sa=¢e:RETURN ELSE GOSUR 3:60TD 4532

4528 FOR 1=1 TO lar-1:PLOT vi,wl: DRAN w2, u2:PLOT vi+(1en) wisDRAW v24 tid0) W2INEST
4330 IF T=1 OR T=2 THEN a=1&:mo=nn:sa=sesRETURN ELSE GOSUB 3:60T0 4532

4332 IF sa=1 AND am=1 AND{mn<no) THEN y=-1ix=-1

4338 IF &a=B AND mm=1 AND{mn¢>n0) THEN y=11x=1

4536 IF sa=1 AND mm=@ AND{mn< oo THEN y=-1ss=-1

4538 IF sa=0 AND mm=@ AND (Rn{3modTHEN y={ix=)

4542 IF mr=1 AND mn=mo THEN se=sa

4542 IF sa=0 AND{mn=ma) THEN Se=sa

4544 IF V1=v2 AND wi=w2 THEN se=sa:mn=mo

4545 IF se=@ AND(nn=na} THEN Se=sa

4548 RETUSN

3210 idt$=" PASTILLAGE *:GOSUB BBEO: IF conf$="N'OR canf$="n"THEN T=4:RETURN

3813 INPUTHZ,"TYPE DE PRASTILLE {1-):";past:IF PAST(L OR pastds THEN CLSAZ:EOTO SBIS
5020 INPUTH3,"Ecart tfois 1.27)="jecart$

G030 ecart=vAL{ecart$)*B:CLEH1: a=9: RETURN

3118 idt$=" LIATSONS ":GDSUB BORA:IF conf$="N"0R conf¥="n"THEW T=4:RETURN

5112 INPUTEZ,"Mbre de liaisons :"jlir

5115 IF lir=0 THEN CLSK2:6070 5112

3128 INPUTHE, "Longeur  (fois 1.27)=";longr$:longr=VAL(1angr¥)#B: IF longr=8 THEN CLS#3:607D 5120
SL3Q INPUTH4,"Pas :1,27=0 /2.54=2 /9,8B=5 "jpasr$:IF pasr$="2*THEN psr=16 ELSE IF pasr$="S*THEN psr=32 ELSE IF pasrs="g“0R pasr¥=""T
HEW psr=8 ELSE CLS#4:G0T0 5130

5135 INPUTHS, "Largeur des traits +"jlar

G136 IF lar=Q OR lar=| THEN CLS¥S:GOTD 5135

5148 Tir=(lir-1}epsr

S5H3R a=18:6070 5731

5219 idt$=" DIPS ":GOSUB BADA: IF cani$="N'OR coaf$="n"THEN T=4:RETURN

5212 INPUTH2,"“Nbre de broches:*;bro

5215 IF bro¢=0 THEN CLE82:G0TO 5212

3220 INPUTH#Z,"ECARTENENT (B,1.2) = ";espa

5225 IF espadd OR espa»2 THEN CLSH3:GOTO 5229

3230 INPUTH4,"SHALL=D LARBE=1:",54

3235 IF SM<Q@ OR SH:1 THEN CLS#4:60T0 5230

3240 IF espa=B THEN bro=ibro-1)#16 ELSE bro=ifbro/2i-11#14

G250 a=11:RETURN

T30 idte=" 41562 ":GOSUE BO00: IF conf$="N'OR conf$="n"THEN T=4:RETURN

5312 INPUTH2,"Nbre de points 1"jpt

9315 IF pt<2 THEN CLS¥2:60TD 532

5320 INPUTHI,"Espaceaent : 2,54=2 / S,88=5 "jvar

5338 IF var=2 THEN sp=1 ELSE IF var=5 THEN sp=2 ELSE CLS#3:G0TD 5328

3335 IF sp=2 THEN al=@:GOTD 5350 Figure 5



B220 IF 2=| THEN 8242

B2 FOR {=8 TO A:PLOT {ex,i:DRM ity aPLOT=1 4,1 (NEXT: DRAR- 67w -6 FLOT-12%x , 81 DRA=Bx  BeFLOT dobx, B DRGH 12w, B RETURN
8240 PLOT 18, 85y:DRAW 18, 2%y:DRAN 14,28y:DRAN 22, 2y:DRAN 19,-4#y:G0TD 2128

8248 IF z=1 THEN G260

B278 PLOT 17,~44y:PLOY 17, -E4y:PLOT 18, -A#ysPLOT 16,-B5y:DRAM 13,-By:PLOT 12,~18yi10RSH §,-1Boy:PLOT 7,-Bry:ORAH 4,-Bsy:FLOT 3,68y
1PLOT 2,~6#y:PLOT 1, -84yiPLOT B, -2wy:PLOT 0,D:0RAH 20, B:RETURN

8280 FLOT 1@, 1B: DRAW 12, 19:PLOT 13%x,8:DRAN 16%x,8:PLOT 1744, 6:PLOT 186x,42PLOT 190 i PLOT 2882 2:DRAN 28%x ~-2:PLOT 198y, -4:PLOD
T 174,-biPLOT 18%,-6:PLOT 16w ~B:DRAW 1381 ,-8:

8290 PLOT 12#x,~10:DRAW 1Bex,-10:DRAN 10%x, 10:RETURN

8318 IF z=1 THEN 348

G320 DRAW Q,36+y:DRAW 24,34%y:DRAH 24,0:DRAW B,2:PLOT By 244y DRAN 18,248y:PLOT 12, 18%y:DRAM 12,30%y

B330 FLOT 4,@:IRAN 4,-8ey:PLOT 12,8:DRAN 12,-8%y:PLOT 20,0:DRM 20,-Bxy:PLOT 5,0:0R0W 5,~BRyiPLOT 13,0:DRAW 13,~Bry:PLOT 21,8:0R4N 2
1,-Bey:RETURN

B340 DRAN Jows,D:DRAN 3ok ,24:DRAW @,24:DRAN 8,0:PLOT 24%x,6eDRAN 244, 1B:PLOT 18kx,12:0RAN 3Dex,12

B35 PLOT Q,4:0RAK-Bex 4:PLOT @, 12:DRAN-Gex, 12:PLOT 9,201 DRAN-8%¢ , 20: RETURN

8370 IF 2=1 THEN 839@

8360 PLOT-4, 2+ ORAN-4 , 54%y: IRAN 28, S4%y:DRA 28, 0: DRAN-4, B: PLOT-4, 326y DRAW 28,32%y:PLOT 6, 45#y:DRAN 18, 46y 1PLOT 12,423y 0RAW 12,50+
y:60TD 8320

8390 PLOT B,-4:DRAN Sdex,~4:0RM Sd4x,20:DRAW ©,28: DRAW §,-3:PLOT 32w ~4:DRAN 32, 2B:PLOT dbtx, b:DRAN 4%, 18PLOT 426, 12:0RM S0
¥, 1246070 8250

8418 IF z=1 THEN B45®

8428 y=1:y=1:0RIGIN v,w:G0SUB 8430; y=-1:G080E B430:ORIGIN 488, wrx=-1:605U8 8430:y=1:GOSUB B43R:ORIGIN v-89,m:RETURN

BAID PLOT @,0:DRAN B,4%y:DRAW 4%« 16%y: DRAN e, 200y DRAW 32ux,Sbey:DRAM Jokx, EQey:DRAW 4dkn 620y :PLOT B, 0:DRAN Bk, 24y DRAK
12eysDRA 120c, 14%y:DRAM Loey, 20eyzDRAN 20x,26%y2 DRAW 24%x  ZB¥ysDRAN 280, J0ky: DRAW 32¢x,3ey:

B340 DRAW A4%n Sowy:PLOT 40k, a8%y:DRAN 44%x,48#y:FLOT 4% A4%y: DRAW 443y, 525y RETURN

B43@ x=1:y=1:0RIGIN v,w:GOSUB B4&D: y=-1:0RIGIN v,weBS:GOSUB BASD:ORIGIN vywtBBix=-1:605UB B46@1y=1:0RIBIN v,w:B0SUB 8440: RETURN
8450 PLOT Q,0:DRAW 443, D:DRAN 1&%x, Shy: DRAN 2945 Sey:DRAN Shix,326y: DRAN £@ex, Sty DRAN £2%¢, 44%y:PLDT D, Bwy:DRAM 20« Buy:DRAN 129x,
100y s DRAK 148y, 1 2%y DRAN 28ex, Loy DRAN 244, 166y DRAN 26y, 28wy DRAW 28%x, 220y DRAW JMax  280y: DRAN 326x, 208y:

B470 DRAW Tdwc,J0ey:DRAW 3otx,44wyzPLOT 4B%,40%y:0RAN 48%x, 44hy1PLOT 444y, 34wy: DRAW 524 44y RETURN

845D IRAN 40,2:08R1 49, 28xy:DRAN @, Z8%y:DRAH B,0:PLOT B, LotyzDRAN 4Q,16%y:DRAN 43, 185y:DRAN @, 18ey:PLOT 4,28%y:0RAW 4,526y:0RAH 36,5
20y:DRAN 34, 28%y:FOR p=32 T0 48 STEP 4:PLOT 4,p4y:ORAN 12,pey:NEXT p:FOR p=32 TO 48 STEP &:FLOT 28,p¥y:DRAM 36,p%y:

B49@ NEXT piPLOT §2,528y:DRAW 12, 1Q4%y:DRAN 28, IB4ky:DRAN 28, 528ysPLOT 2,Q:RETLEN

8508 DRAK ©,49:DRAW 28+ ,4D:0RAN 25ex,B10RAN ©,0:PLOT 16%x,0:0RAH 1h%,42:DRAN 18%x,4D:RAN 1Bex,@:PLOT 28%x, 41 DRAW 52#x,4:DRAM S2ex
1Thi DR B3y, 36:FOR p=12 O 48 STEP 4:PLOT pw,:DRAK pa, I2:NEXT p:FOR p=32 TO 48 STEP 4:PLOT Py, 2B 0RAN e, 36

B518 NEXT p:PLOT 528, 12:0RAK 104%x, $2:DRAW 1B4%x ,20:DRAW S2ex,28:PLOT @, 0: RETURN

B340 ORIGIN vym: IF 2=1 THEM B3&Q

6350 G0SUB 8B20:PLOT 0,0:DRAW B, -Bwy:DRAW 4,-14%y:DRAK 2b,=14%y:0RAM 30, -Bey:DAAN 30, B:RETURN

550 BOSUB BYSQ:FLOT O,B:DRAN-Gwy: ,B: DRAK-14%x , 4: DRAN-1 4%y 126 DRAW-Box  J0:0RAW B, 38: RETURN

8580 ORIGIN v,w:IF z=1 THEN 8480

B570 GOSUE B800:0RIGIN v~ (38+y):BOSUB 8Y30:PLOT B,8:ORAW B,-Bry:DRAN 4 ,-14sy:DRAN 26,-14%y: DRAW 30, ~Bty: DRAW 30,0:RETURN

8500 GOSUB 8750:0RIGIN v-{38wx) ,w:GOSUB BI93:PLOT ©,0:DRAN-Bex, : DRAN-14%x | 4: IRAH-14¢x , 26: DRAU-B*< , J0:DRAN B, 30: RETURN

BA70 DRIGIN v,u: IF z=1 THEN 8540

410 GOSUR EBAR:ORIGIN v w-(I8%y) s60SUR 8930:0RIBIN v,m-{74ty):GOSUE 898:PLOT 0,0: DRAW B,-B#y:DRAW 4,~144y: DRAW 25,-14vy:DRAH 39,-6
+y:DRAW 38,8 RETURN

B4R GOSUB BOSB:ORIGIN v-(T8wx) ,wiGOSUR BI90:0RIGIN v-{Tdtx} y#iG0SUB BI9R:PLOT B,@:DRAW-Bex , B: DRAM-14%x , 41 DRAN-14+x; 26: DRAK-Be¢ , 301D
RAN @, 30:RETURN

8660 ORIBIN v,wiIF 2=1 THEN DRAN 32#x,B:DRAN 32#x,26:0RAW B,25:DRAW @,8:PLOT 20%x,B:DRM 28w +26:RETURN ELSE DRAM B, 32%y:DRAW 25,30¢
yiDRAW 26, 0:DRAN @,@:PLOT @,28%y:DRAN 26, 2B%y:RETURN

8720 ORIGIN v,wilF z=1 THEN 8730

B71@ DRAN B, 26%y:PLOT-2ax , 264y IRAK-Zk , 628y: DRAM 20%x 620y DRAW 2B , 26wy : DRAK-2#x +26kyiPLOT-24y, 59%y1DRAM 28wy, 58y : PLOT-2ux, SBey:
DRAM 2%, SBay: PLOT 269, 26%y:DRAW 25%1,0:0R% 0,9

B720 PLOT 9,~26%y: DRA-330n ,~26%y: DRA-T0%x ,-484y: DRAN B, ~4B3y:PLOT Dbk 2oty TRAN bdu, 26wy DRAN Bden ~48%y1 DRAN 268y ,-48wy1PLOT
264, 129y 0RAN 367, A%y:DRAN 360 ,-429y:DRAN 428 ,-24%y1RETURK

8730 DRAW 2w @:PLOT 260, 20y DRAN 62%x,24y1DRAM 6245 -28%y: DRAM 26k, -20%y DRAN 260x, 20y:PLOT S8, 28y: DRAM SBkx,-2B#y:PLOT S0%x,2
¥y DRAN G0ex,~2By:PLOT Z6ex,-2hey:DRAW B,-26%y:DRAW 8,0

8749 FLOT-256x, @: DRAW-25kx, 330y : DRAW-1 782, 30¥y: DRAH-474s Qs PLOT-25#x 1268y DRAN-25kx -G ey DRAN-4T 41, ~adky: DRAM-4T76x  ~Dbxy: PLOT 118x
v~ 2%y ORAN 3o, -3ty DRAN-A 1k ,~T6%y s DRAM-258x , ~4 2%y RETLRN

B74R IF 2=1 THEN 2195 ELSE 2198

B770 RETURN

8790 IF 2= THEN BH1R

BET0 DRAW @,24:DRAN 14ex,24:0RAM Lh#y, DiDRAA 0,8:PLOT 159« ,B:0RAN 15%x, 16:PLOT 1030 81 0RRAW $9%0,5aPLOT 1Tk, 1 DRAK 12ec, 16:PLOT 126
KyB:DRAN 12%x, 161 RETURN

8810 DRAM 24,D:DRAW 24, 1bwysBRAW B, 16+y:DRAK 0,0:FLOT 8, 14%y:0RAM 16, 148y:PLOT B,128y:DRAN L6, 1by: RETURN

BBI9 IF z=1 THEM 8B40

8249 y=1:G0SUB 2850: IF x=1 THEN ORIGIN v+4,m ELSE ORIGIN v+1d,u:

8B50 GOTO 342

L]

10w,

2360 x=1:605UD 2030:0R1GIN v-9,we 104y:G0T0 2530

Egﬁ'ﬁ ORAH @ &dvy:DRAN &, baky: ORAN &, E¢y:DRAK 2, 84wy : DRAW 2,80ey:PLOT 30,8:DRAW 50,84%y:DRAN 24, &4ey: DRAR 24,80%y:0RAW 28, B4%y: DRAW
28,80y

650 PLOT 2,68vy:LRMM 26, 8wy ORMI 2, TReyiELOT 2,82%y: DRAW 25, 76y PLOT &, 44hy: DRAN &, 520y DRAN 24,520y :DRAN 24, 8ny: DRAN &, 448y:
3‘?".,;; F‘Lf.!’sr ;;'fziyziﬁi’ﬁ &, 120y2PLOT &, Bey:DRAN &, 243y:PLOT &,30%y: DRAN by JERy: PLOT 5,46y DRAN 5, 129y:PLOT 3y 1By IRAN S, 24%y: PLOT 5,70
*y:0RAW 5,34%y:

8910 FLET 24,59y DRAN 24, | 2oy:FLOT 24, 18%y:DRAW 24, 20%y: PLGT 24, J@ry: DRAW 24, 364y:PLOT 25,60y DRGH 25,12¢y:PLOT 25, 18ey: DRAK 25, 24%y
SPLOT 25,20y DRAN 25, 38+y:RETIAN

3930 FLOT 0,0:DRAK B, 40%y:PLOT 32,B:RAW 30, 4Bwy: FLOT b,by:DRAN 6, 12wy:PLOT 6, 18%y:DRAW &, 24%y;PLOT &, I0y:0RAN &, J6wy:PLOT §,64y:D
FAN S, 120y:PLOT 5, 18%y:DRAN 5, 24y:PLOT 5,30¢y: RAN 5, 2by: GOTO B910

950 DRAN bdun i DRAW &4 ,6: 0RAN 30w 5:DRAW Bdy , 2: DRAW B3n 121FLOT @,30:0RAK &dex, 30: DRAW &4%x, 24: DRAN B, 25: DRAW Bdax,28: DRAY
EL I

I96@ FLOT 63x. ,2:DRAK 58%y, 26:IRAN TBex 2:PLOT G2 21 DRAN Thex 26:PLOT 494, 63 DRAW 32wz, B1DRAW 522:,24: DRAN 944, 24: DRAK LLE
TR PLCT &, D5:0RAN 120, 4:PLOT 184w, 26;DRAN D4Ry ,24:PLOT e, Z4:DRAW Jowx 241PLOT &x, 61DRAN 128x,&PLOT 18we, 4: DRAW 2465, 8:PLO
T 0% :DRAK Tk, A:RETURN

S99 PLOT 0,2:0RAN 424y, R:PLOT 8,30:0RAW 421, 30:60T0 3570

TRER OLDT b L:DREM (Tw BiTLOT (3 biDRM 240 B PUOT TRe: S DRAY The b RETIRN

Figure 4

1 GOTO 4:REN “CIAD+E2,SCH

2 POKE 4A447,0:CALL SA43T:RETURN

3 POKE 4A447, L3CALL LA433:RETURN

4 POKE &AT05,43:POKE LASAL,K2:POKE SAT7F,M28:POKE MASB4, hE1POKE LASTR, K371 POKE LASIT,HCB:POKE BAS9A, X 11:PONE LASAB, LF 1 POKE ERSAT AC
BePOKE BASAZ &1 1:POKE 4ASAF AD:POKE LATED, 48:POKE LASCD, &3:POKE LATEE, 4B:RETLRN

3 POKE 4AS05,k&sPOKE LASA1 41 1POKE 4ASTF ,450: POKE LASES, 441 POKE LASTE AR:POKE LASYY,hO:POKE LAS9A, kA:PIKE MASAD, LD1FIKE AT b1 POK
E LASAZ, 4B:POKE SASKFMCB: POKE LASB, K1AIPOKE SASCD,&6:POKE SASEE kb RETURN -

& BORDER PEEK(LA626):POKE LSAFD ACT:POKE ASAFC 4BC:POKE WSAFB, 5591 POKE &5AFA, KCD:POKE 45AFF, 47R

7 IF PEEK(%R625)=1 THEN d$="B:"ELSE d$="p:"

20 DEFINT a—z:d:ﬂa:u-hbraﬂﬂsespa-::pt=4‘?6:a1=i:sp=1:pastd:e:art:&ma.rﬂ:lir=ﬁsecar=321qt=3:lup=5:1ongr-l&:p5a=8:psr=s:nra=ﬂ:pas
=32

49 MODE 2:60SUB 2:FIRST=1

S0 GOSUB 230

£@ DEFINT a-z

7@ CALL %A3DR,8v 8w, By, By, 02,0t

71 2q=FRE{"@")

88 IF (v<B OR vIEIPIORN(B OR w)399) THEN SOUND 1,480, 15

98 IF INKEY(62){-1 THEN IF dc= THEN dc=1 ELSE de=ft

108 60SUE 1940

128 ON t GOSUB 189,200,238,238

138 BOSUB 15@:60T0 79

150 IF A=25 OR A=34 OR A=16 OR a=2 IR a=6 OR a=8 R 3=10 OR =14 OR a=27 OR 3=30 (R 2=33 OR 2=23 THEN IS5 ELSE 152

152 POKE 47387, 256-hn:POKE SATIC,hatPOKE LABEE, 254-hst POKE LA3AS, hs:POKE LASS,256-hc:POKE WATAR,he:POKE MAS72,viPOKE 3A3SD, 256-vn:
POKE $AT79,vs1 POKE EAJS4, 254-vs:POKE #AJG0,vo:POKE LA34B,256-ve

155 ORIGIN v,mzON a GOSUR m1a.22m.szla.ma.341n,3555.3&m,3?1a‘aaua.zzm,zz:m.221n.zz16.2215.221&:.221&.5015.51m,sm,sm.sm.s
510,5610, 5718, 3739, 3518, 3150, 4005, 4185, 3910, 4425, 4205, 4319, 4584

168 RETURN

1680 GOSUB 150:G0SUE 2:t=B:RETURN

200 POKE 2A451 @i CALL SA44B:605UB 160:POKE BA4S1,13CALL BAYAS: =R RETURN
0 nd=""1 =320t w= 100 k=1 1y=11 2201605 2: IF t=3 THEN 450

235 IF FIRST=1 THEN CLS:FIRST=0:60SUB 3418

248 r¥=""ing="" k=000 21RESTORE 290

258 LOCATE 1,1:PRINT CHR${24):" (Riepertoire (Crharger (Slauver (Eraser
240 FOR i=7 TO 57 STEP 25:FOR j=% TO !8 STEP 2:READ coap$

270 LOCATE 4,3

260 PRINT comp$:NEXT:NEXT

298 DATA | POINTS,2 RECTANGLES,S DECROCHEMENTS,4 POINTILLES, 5 COINS,& CONNEXIONS,T CHOIX DU PRS
1 DIF'5,12 41612 ac, 13 DECALES, 14 RACOORDS ,1S SHADOW |16 CONNEXIONS AUTD

0@ DATA € 17 pragraa,past. ,* 1B program.liaiscos,® 19 program.DIP,¢ 29 program,
3} progran.SHADOW, ¥ 24 program.connes.

310 LOCATE 4, 22:PRINTTAPEZ une LETTRE du MENU ou le MRERD du COMPOSANT |
328 LINE INFUT*",ré:r$=UPPERE(ré): IF r$="*THEN a=0:RETURN

0 ok#="RCSEIND":IF INSTRick$,ré)=R THEN 350

349 ON INSTRtoks,r$)60T0 318,510,510,518,440, 738,770

338 a=VALILEFTH0r$, 2011 IF ac1 OR 2324 THEN 318

(Doprimer  (Mouveay (Qhuitter *;CHR$(24)

+8 ALPHA,T PASTILLAGE, 18 LIALSONS, 1

41812,% 21 program.DECAL. ,+ 22 progran. RACOORDS ¢ 2



439 RETURN

450 t=BzWINDDWH1,35,45,12, 15:CLSK1:PRINTHL , "COMPOSANT "¢ PRINTAL " thH

453 LINE INPUTHI,"",r¥:1F r3=""THEM 240 ELSE a=VALILEFTEirs, 21}

470 IF at1 OR a24 THEW 458 ELSE 430

458 CLS:LOCATE 4,8:PRINT CHR$17};"INGEREZ LA DISOUETTE DATA DAMS LE LECTEUR '“iLEFTH(d$,1}:"" ET APPUYEL SUR UNE TOUCHE"
530 geti="":qet$=UPPERS{INKEYS) 1 1F got¥=""THEN 500 ELSE IF gets$="N"THEN 24Q

518 HODE Z:FOKE BA3SS,FEEKIRAGZTIFTRE AAdeA,AC1:CALL BRGSZ

520 IF FEEK(%A4B11=253 THEM GOTD 4@

930 POKE LATRA,PESK (hALZS) tCATLFOXE %A7O0,B

549 0N INSTR ok, rd)60TD 440,570,560, 620

Sed LINE INPUT"MOH DU SCHEMH # SAUMEGARDER (SANS extension) @ “,n$11F n$=""THEN 640

STR ns=ds+n$+" , 5A0°(PRINTIPRINT "SAUVEGARDE EN COURS...":CALL %A9B2,1,@n$:BOTO c40

598 LINE IMPUT"MOM DU SCHEMA A CHARGER {extension par defaut = 5400 : “,n$:IF n$=""THEN &40
6P ng=gi+ns:IF INSTRInE,".")=B THEN n$=n$+", 560"

425 PRINT:PRIMTCHARGEMENT EN COURS. .. ":CALL %R482,B,8n$:607T0 440

428 LIME IMPUT*NOM DU SCHEMA A ERASER (AYEC extensiont & “,n¥:iIF n$=""THEN 64D

570 ni=a$+ndiORINTIERINT EFFACEMENT, ., "1 JERA, Bn$:POKE MATED, PEEK (LAG25):CAT:POKE LATOD,0
&40 PRINT:PRINT® TAPEZ UNE TOUCHE™:CALL ¥BB1B:GOTO 248

o6 WINDOWAD, 33,47 8,15:PAPER [1FEN Q:CLS

670 PRINT:PRINT®ARPUYEZ SUR ‘D “:PRINT'POUR CONFIRMER":PRINT

&B9 PRINT AUTRE TOUCHE™:PRINT:PRINT" ANNULATION"

490 CALL 4BB18: IF INKEY(34)=-1 THEN 710

55 MODE 2:INPUT"nonbre de passes @ ",paz$:paz=vAlipaz$)

436 INPUT"ECHELLE 7 ou ECHELLE 1 [B/Pi:",densé=denss=UPPER% (dens$) s IF dens$="F"THEM GOSUB 5 ELSE GOSUB 4

700 MODE 2:GDSUB 3:CALL WA4F

710 PAPER @:PEN L:50T0 248

730 nos="  NOUMEAL":lod$="N":o=4b:GOSUB BI1Q

740 IF cod?! THEN 243

752 MODE 2:GOSUB 2:GOTO 240

718 nog="  QUITTER":lo$="0"10=47: az=6%:GOSUB BIQ

TE9 IF cotdi THEN 248

770 CALL 2

818 WINDOWED,33,47,8,15:PAPER 1:PEN B:[LS

B20 PRINT:PRINT® CTRL/SHIFT ";1o8:PRINT:PRINT mao%:PRINT

B3 PRINT" AUTRE TOUCKE':PRINT:FRINT" ANMULATION®

849 co=@:CALL %BE1B:IF(INKEY(o)=148 OR INKEY (az)=1&9)THEN co=l

850 PAPER B:PEN 1:RETURN

124 IF ¢c=@ THEW RETURN

1039 LOCATE 1, 1:PRINT CHRS (2805 viw; CHRE(28);

1B6@ FOR i=@ TO (2:NEXT" temporization

1878 LOCATE 1,1:PRINT SPACE$112);:RETURN

1120 PLOT-2,4:DRAM 2,4:PLOT-4,2: DRAW 4,2:PLOT-4,0: DRAN-2,8:PLOT 2,Q:TRAY 4,@:FLOT-4,-2: DRAW 4,-2:PLOT-2,~4: DRAN 2,-4:RETURM

1149 PLOT-2,&100A4 2,b:FLOT-8, 4:DRAM 4, 4:PLOT-4,2: DRAN-2,2:PLAT 2,2:DRAW 4,2:PLOT-4,@: DRAN-Z,@:PLOT Z,@:DRAW 4,8 PLOT-4,~2: DRAK-Z,-2
$PLOT 2,-2:0RAW 4,-2:PLOT-4,-4:DRAM 4,-4:PLOT-2,-5:0RAN 2,-4:RETLRN

1160 PLOT-&,4:DRAH &,4:PLOT-8, 2: DRAN-3,2:PLOT 3, 2:0RAN 8,2:PLOT-8,0:TRAK-3,8:PLOT 3,8:0RAW 8, 0: PLOT-6,-2: DRAW &,~2:RETURN

1188 PLOT-4,5:TRAK 4,h:PLOT-5,8:0RAN 5,4:FLOT-5,2: DRAM-2,2:PLOT 2, 2:0RAW &,2:PLOT-4,B:TRAN-3, B:PLOT T,8:DRAK &,0: PLOT-6,-2: DRAW-2,-2
:PLOT 2,-2:DRAW &,~2:PLOT-S,-4:ORAH 5,-4:PLOT-4,-5:DRAN 4,-8:RETURN

121 PLOT-3,8:0RAW 3,B:PLOT-T,4:0RAM S,&:FLOT-5,4: DRAW 5,4:PLOT-5, 2:TRAN-2, 2:PLOT 2,2: 0RAH 5,2:PLOT-5,B: IRAW-2,8: PLOT 2,B:DRAN 5,B:F
LOT-5,-2: ORAN-2,-24PLOT 2,-2:0RAW 5,-2:FLOT-5,-4:TRRM 5,~4iPLOT-3,~b:DRAW 3,-6:PLOT-3,-8:DRAR 3,-8:RETURN

1250 PLOT-b,4:DRAN &,5:FLOT-B,4:DRAW B, 4:PLOT-8,2:CRAN-T,2:PLOT 3,2:0RAM B,2:PLOT-8,0: DRAN-3, B FLOT 3,B1DRAW 9,0:FLOT-8,-2:DRAH B,-2
1PLOT=8,-4: DRAW &,-4:RETURN

1215 '

124@ PLOT=4,8:0RAW 4,B:PLOT-b,4:IRAN &,&:PLOT-B,4:DRAW B, 4:FLOT-E, 20 0RAN-2, 2: FLOT 2,2:0RAN 9, 2:PLOT-A,0: IRAW-T, 81 PLOT 3,0:DRANW B,8:P
LOT-8,-2:IRAK-2,-2:PLOT 2,-Z:0RAM €,-2:PLOT-8,~4:0RAN B,~4:PLOT-6,-&:DRAM &,-6:PLOT-4,-8:TRAR 4,-BtRETURN

1260 PLOT-5,10:0RAW &,10:FLOT-8,BORAK A,B:PLOT-10,5:0RAK 10,4:FLOT-10,4:0RAM 10,4: PLOT-10,2: DRAN-2, 2:FLOT 2, 2:DRAW 1@, 2:FLOT-10,0:D
SAM-3,BPLOT 3,0:0RR 10, B:PLOT-10,-2: DRAW-2,-2: PLOT 2,-2:0RAW 18,-2:PLOT-18,~%:TRAK 18,-4:

1270 PLOT-10,-&:DReW 10,-4:PLOT-8,-B:0RAN B,-B:FLOT-4,-10: DRAKW &, -1B:RETURN

2018 PLOT B,-5%1y:DRAW ©,-B%1y: DRAN-B#1x,~24k1y: DRAW-B¥ 15, =380y PLOT-1o1x ~Gkiys DRAN- 1310 ~Buys DRA-F41x - 2801y s DRAK-Om 2 - T8k 2 P
LOT 1#13,-b41ysORAN 1k, -Btiy: DRAM-TH1x, ~2441y: DRAN-T#ix -3B%1y :RETURN

2020 PLOT @,-omy:DRAW @,—Beiy: DRAN-B¥1# =241 y: DRAN-B¥18, 2ot s PLOT=191x =1y s DRAU-1 %12, -Br1yi DRAW-901 4 -2an s DRAU-541 5 - 2o i P
LOT i#ix,~beiy:DRAN L#ix,-BeyyiDRAR-Te1x ~24%1y: DRAK-T410 - 261y RETURR

221Q IfF t=2 THEW PLOT @,@:RETURN

2211 IF 2= OR a=16 TREN If z=l THEM x=-1:y=-1 ELGE n=liy=1

212 IF 3=6 OR a=14 THEN FOR o=@ TD lar-1:FLOT o#x,B:DR&N o, (lar-LiyrNERTIMOVE @,8:DRAH @,12:MIVE B,B:TRAW 12,0:M0VE @,-8:0RA4 Q,

=} 2:MOVE-8,@: DRAK-12,B: BOTO 2218

2215 WOVE ,ciDRAM B, 12:MVE &,Q:LRAW 12,0:MO0VE B,-6:DRAW B,~12:HOVE-5,0: DRAK-12, :PIKE RA431,B1CALL LA44BPLOT B, S:DRAW @,-5:FLOT 5
o0 DRAN-5,@: POKE WA3S1, L1CALL &A44B:IPLOT 2,8

9216 IF =1 THEN GOSUB J:wi=viwl=wiiF a=2 THEN a=27 ELSE IF a=b THEW a=2& ELSE IF a=11 THEM a=28 ELSE [F a=12 THEN a=29 ELSE IF a=1l
THEM 2=3@ ELSE IF a=15 THEN a=31 ELSE IF a=iT THER a=32 ELSE IF a=14 THEN a=33 ELSE IF a=1b THEW a=34

2220 RETURN

M IF 2=1 THEN FA32

TOZ0 DRAN & B:PLOT B,-2%y:DRAW dwy,~2ey:PLOT ,2%ysERAN 48y, 2oy RETURN

I@30 FLOT-1,D:0RAN 1, 2:RETURN

3158 ORIGIN B,@:CALL %54F9,1:FLOT v1,wl:1F 2=1 THEW BORDER 13 ELSE BORDER PEEKIIAGZE)

3160 DRAK v1,HiDRAK v W3 DRAW v, Wl ORAW viywl

TUTR IF £43] AND t432 THEN GOTOD 3 ELSE IF T=1 THEN CALL %9AFY,Q:PLOT v1,wl:DRAW v1,wiDRAN v, wiDRAW v,wl:DRAH vi,wl ELSE IF T=2 THEN

CALL ASAFY,R:PLOT viywl B:DRAM wi Wy BIRAW vyw B:DRAW w0l B:DRAK v1,ul @

3175 IF wliw THEM ss=2 ELSE ss=-2

TLEB TF 2=1 AMD t¢31 BND £432 THEN FOR t=w 7O wl STEP se:PLOT wi,1:DRAM v, 1:HEXT ELSE IF z=1 AND t=l THEN FOR 1=+ TO wl STEF sstFLOT
v1,0:0RAW v, 1 tNEXT ELSE IF z=1 AMD =2 THEN FOR 1=w T w1 STEP ss:PLOT w1,1,@:0RAW v 1 BiNEXT

3185 a=2:w=vl;w=w); BORDER PEEK (LAGZS):RETURN

3210 1x=xity=yi IF z=1 THEN 3230

3274 G010 2020

3270 PLOT-b¥x, s DRAW-B¥x 0t DRAN-20%x , =y : DRAN-200 , By 1 FLOT-8 0, ~Dhy DRAN-Bx ~2oys DRAH-24% , - 1@wy s DRAW-Tokx , - Ly RETURN

T34 IF z=1 THEN 3338

3320 DRAW 4,@:PLQT B,@:DRAW 12,B:PLOT 14,0:0R4H 20,@:PLOT @,-2:0RAN 4,-2:PLOT 8,-2:0RAH 12,-2:PLOT 16,-2:DRAN 20, -2:RETURN

3330 FOR 1=B TO 3:PLOT i,Q:DRAW i,~9:PLOT 1,-B:DRAW 1,-12:PLOT i,-14:TRAN 1,=20:MEXNT 1:RETURN

3419 IF z=1 THEN 3438

T428 PLOT dwx BeORAN 14%%,0:PLOT Zox,~2ay:DRAN 16%x,-2#y:PLOT @,~4#y:DRAN 4%¢,-4ayiFOR i=b T0 14 STEP 2:PLOT By~ #y1IRAM Tex,=14yiNE
£T 1:RETURN

TAIR PLOT e, 2eyiDRAN 16, 2eysPLOT dex B:DRAH 16%x @iPLOT 2ex,-2wyiDRAN 1oW ,~2wyiPLOT B,-8#y:DRAM Twq,-84y:FOR 1=b TO 14 STEP b
LOT A, -1#y: DRAN Sex,=i#yiNEXT 1:RETURN

3505 GO0 2218

3510 ORIGIN @,8:PLOT vl wliv2=vind=w: IF lar=0 THEM lar=4

3515 IF lar=2#INT (lar/2) THEN corr=9 ELSE corr=l

1528 IF 2=1 THEM x=-1:y=-1 ELSE x=liy=|

3525 IF vi=v2 AND wi=2 THEN 3568

1530 IF vi<ivZ AND wi¢ w2 THEN 3550

7535 IF vi¢)w2 THEN J548 ELSE 3522

3540 FOR 1=1 TO lar-1;PLOT vi,wi:DRAH v2,W2:PLOT vl it (li-1ecorri ey :ORAR w2 N2+ {1-14corr) tyd SNERT

3545 IF t=1 OF £=2 THEN a=b:RETURN ELSE GOTD 3

3550 FOR 1=0 TO Lar-1:PLOT wi,wlsDRAW v2,wW2ePLOT wi+s®,wl :DRAM y24i6x wli NEXT

3555 IF t=1 OR t=2 THEN a=h:RETURN ELSE 6070 3

3560 IF t=1 OR t=2 THEN a=&:RETURM ELSE BOTO I

I619 MODE 2:t=D:NINDOMM1, 30,78, 4,F:CLGHL: INFUTHE, “Fas LIBREMR) - L2ZVOL) - 2,542 "svars IF var<® OR var 2 THEN 3519

3470 IF var=l THEN hri=Bshs=lshe=adsvn=Bsvs=la:ve=bd ELSE IF var=2 THEN hn=16:hs=32:he=bd:wn=ié:ve=IZive=bt ELSE hn=1:ha=Bshc=48ivn=
Livs=givc=48

3570 POKE %A3A7, (256-hnl:FOKE &ATSC,hniPOKE SATSE, (256-hs) tPORE LAJAT,hs:POKE BATTS, (236-hcl 1POKE WATAR,het FOKE %A372,vn:POKE $A35D,
(256-n] tPOKE %A37%, vatPIKE WATAY, 1 254-vs) sPOKE LA3SD,voiFIKE BATEE, (256-ve) RETURN

440 T=4 RETURN

3710 ORIGIN @,0:TAG:MOVE v, w:FRENT CHR$11431;:1F t=1 THEW GDSUEB 31a=28

3729 TABOFF:RETURN

3738 QRIGIN @,@:MOVE viw

3740 zqeFRE("B"}:TAG:b$=INKEYS: IF h$=""THEN T740

3750 1F b3=CHR$ [13) TREN 3799

1760 IF b§=CHRS (16) THEN GOSUB 3:w=wt14:GOTO 3750

I778 TF L=CHRS (127HTHEN MOVE | XPOS-83 ,wePRINT" "3 sHOVEKPOS-BY ,w:GOTO 3740

3780 FRINT b$;:G0TO 3749

3798 GOSUB 2:w=w~16:a=8: TAGOFFsRETURN

3405 'PASTILLAGE

3810 ORIGIN v, W:IF 2=1 THEN 3820

3815 GOSUB 393Q:0RIGIN v+ecart ,wiGOSUR 3B38:RETURN

3820 GOSUB 3B4B:ORIGIN v, w-ecart:GOGUE TBS4M:RETURN

3870 IF past=1 THEMW GOSUE 1128 ELSE IF past=2 THEN GOSLE 114@ ELSE IF past=3 THEM GOSUE 1218 ELSE IF past=4 THEN BOSUB 11BB ELSE IF
past=5 THEN GOSUB 1235 ELSE IF past=6 THEN GOSUB 1248

3875 RETURN

3840 I past=1 THEN GOSUB 112@ ELSE IF past=2 THEN GOSUB 1160 ELSE IF past=3 THEN GOSUB 1230 ELSE IF past=4 THEN GOSUB 115@ ELZE IF
past=5 THEW GOSUB §235 ELSE IF past=b THEN GOSUB 1259



3340 INPUTH4,"Code de sortie (B-5):"jal

3345 IF al<® OR al>5 THEN CLS#4:G0TO 5340

5330 pt={(pt/2)-1)€16: IF sp=2 THEN pt=pts2

5368 2=12:RETLRN

540 idt$=" past.DECALEES ":GOSUD 9298: IF confé="N"OR conf$="n“THEN T=4:RETURN

342 INPUTH2, "Pas ffais 1.27):"jpastIF pas<l THEM CLSH2:60T0 5412 ELSE pasepas+B

20 INPUTE3,"Ecart (fous 1.27)="ecer: IF ecar{l THEW CLSK3:GOTO 5420 ELSE ecar=ecarsB

5430 INPUTRA, "Wore de points:"jgtiif giiZ THEN CLSHS1B0TO 5438

042 IRPUTES,"PASTILLES 1-6:"3lopsIF lop<l OR lop»é THEN CLS#S:GOTO 5440

5438 a=13sRETURN

3516 idt$=" RACCORD DECALES “:GOSUB B0OR:IF conf$="N'OR conf$="n"THEN T=4:RETURM

3515 INPUTRZ,"Nore de Ractords :"3lirzIF Lird2 THEN CLE¥2:G0TD 5515

9520 INPUTHD,"Base du decalage (fois L.27)=";longr:IF longr<i THEN CLS43:60TO 5520 ELSE longr=longred

3530 INPUTH4,"Pas de depart: (1,27=8 /2,54=2 /5,08=5)";pasriIF pasr=2 THEN psr=16 ELSE IF pasr=5 THEN psr=32 ELSE IF pasr=@ THEM psr
=B ELSE CLS#4:G0TD 5534

354D INFUTHS,*Pas d'arrivee: {1,27=0/2,54=2/5,08=51 >"jpasar IF pasa=2 THEN psa=1é ELSE IF pasa=3 THEN psa=32 ELSE IF pasa=B THEN psa=B
ELEE CLoWS:GOTO 5540

G50 INFUTHS,“Origine f1at=@ / decalee=1"jora:IF orat® OR oradl THEN CLSH6:GOTO 5938 ELSE IF ora=@ THEM orb=i:dec=) ELSE orb=B:IF ps
ripsa THEN dec=-1 ELSE dec=l

G340 INPUTHY,"Largeur des traits :"jlar:IF lar<2 THEW CLS#7:G0T0 5540

578 lir={lir-1}4psr

988 ex=(psa-psr)

5390 a=14:6070 5731

S61B idt#=" SCHADOW “:GOSUB BOOR:IF conf$="N"OR conf$="n"THEN T=4:RETLRN

3619 INPUTH2, "Bouton fg=1/4a=2 ";bout:IF bout<i OF bout)2 THEN CLSW2:GOTD 5415

9620 INPUTAZ,"Cellule 42=1 / £4=2 / +&=3 1";typtIF typdl OR bypd3 THEM CLSH3:EOTD 5820

Je3@ a=19:RETLEN

S71 1de$=* CONNEXIONS ":GOSUB 80RQ:IF conf$="NDR conf$="n"THEN T=4:RETURN

5715 INPUTHZ, "Largeur des traits:"ilar

3728 IF lar<2 THEN CLS#2:B0T0 5715

9730 PRINTA3,“Retour =L N X";:INPUTHT, "ormal ou Auto:";RT$: IF RT$="A"OR RT$="a"THEN a=16 ELSE a=6

3731 LOCATE 24, 16:FRINT,"le PAS LIBRE est enclanche d'office ":LOCATE 26,18:PRINT," Votre chowr sera retably avtomatiguement plus ta
rd .":LOCATE 2&,20:FRINT," HAppuyez une touche quelcongue™:

3732 POKE ATET,255:POKE LATFC, 1:POKE LASOE,248:POKE SAJAT,B:POKE LATYS, 2R0:POKE LAZAR, 4B:POKE LAZ7Z,1:POKE &ATSD,255:POKE LAZ79,8:P
OKE &AZ845,248:POKE %AT80, HG.PDKE &R35H, 208: CALL 4BBIS: NEILIHN

3740 HODE 2:v=0:WINDONL,30,B0,6,15: CLSH RETURM

0002 HODE Z:t=D:WINDOWK!,25,80,5,5:WINDOWAZ, 25,80,7,7: WINDDWH3, 25,80, 8, B: WINDOWS4 , 25, 80,7, 7: HINDOWHS, 25, B0, 12, 10: WINDOWAS, 25,90, 11,1
1t HINDOWKT ,25,60,12,12: CLS: ELS#E‘ CLEWT3CLE#A: CLENSCL %b: CLSI?

901@ PRINTHL,"T" ,1dt!'"13' INPUTHL, " confirm.  N/D :"jcond$: IF conf$="N"OR confd="n"DR conf$="0"OR conf$="0"OR canf$=""THEN RETURN E
LSE CLSk1:G0TO EDID
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